平成３０年１月吉日

関係機関各位

熊本県地域生活定着支援センター
センター長　　大久保　等
（公印省略）


「全国地域生活定着支援センター協議会　九州ブロック専門研修」
参加案内について


　新年明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願い申し上げます。
従来由り、地域生活定着促進事業に関しましては、深いご理解と多大なるご協力をいただいておりますことに感謝と御礼申し上げます。
　さて、標記の九州ブロックの研修会が、別添していますように熊本県で開催されます。罪を犯した高齢者・障がい者を排除することなく、どのように地域社会で支えていけばいいのか、私たち福祉に携わるものとしては思慮するところです。今回は「基調講演」及び「特別講演」として全国でご活躍しておられる方々を演者としてお迎えしています。日常業務におけるヒントが得られるものと存じますので、多数の方々のご出席をお願い申し上げます。
以上

[bookmark: _GoBack]（追伸：会場には十分な駐車場がございますのでご利用ください。）
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